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О р і  ^  я-м  т  р >  ----- школа
жити. Так, його донька Оксана 
Цимбалюк на добровільних за
садах очолює нині "Смерічку". 
За її словами, кожен другий 
учень у школі бере участь у ху
дожній самодіяльності. На тако
му ентузіазмі й виховується на
ше майбутнє покоління.

Можна з впевненістю сказа
ти, що Уторопська школа готує 
підґрунтя для того, щоб май
бутній студент пізніше став не 
тільки висококваліфікованим 
спеціалістом у своїй галузі, а і 
освіченою людиною. Мабуть не 
випадково саме випускниця цієї 
школи, кандидат психологічних 
наук, доцент кафедри галузевої 
психології та психології уп
равління Оксана Петрівна Пати
нок, сьогодні є заступником ди
ректора Інституту соціальної ро
боти та управління з науково- 
методИчної роботи.
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Практика співпраці між вищими навчальним закладами та за
гальноосвітніми школами є широко поширеною у нашій державі. 
Адже сьогоднішні учні вже завтра стануть студентами. Саме тому 
проведення профорієнтаційної роботи є одним із ключових за
вдань роботи навчальних закладів. Таке ж завдання ставить перед 
собою і керівництво одного із провідних вишів країни Національ
ного педагогічного університету імені М.П.Драгоманова. І це не 
випадково. Наша освіта сьогодні як ніколи потребує першоклас
них педагогічних кадрів, які в майбутньому розвиватимуть її та на
повнюватимуть- новими ідеями.
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Долучається до такої роботи, 
зокрема, й Інститут соціальної 
роботи та управління, який очо
лює доктор філософських наук, 
професор Ярошенко Алла 
Олександрівна. "Ми хочемо ба
чити нашу молодь відкритою до 
нових знань, грамотною, во
лодіючою необхідними знання
ми, навичками, компетентною, 
яка вміє самостійно вирішувати 
поставлені перед нею завдан
ня", — зазначає Алла Олек
сандрівна.

Фахівців у вказаному Інституті 
готують за спеціальностями 
"Соціальна педагогіка", "Соціаль
на робота" та "Соціальна допомо
га". І хоча перераховані спеціаль
ності не є суто педагогічними, все 
ж вони є об’єднуючим містком між 
людиною та суспільством, між уч
нем та вчителем, між вчителем та 
батьками.

На це й звертають увагу під 
час спільних зі школами 
зустрічей, екскурсій тощо. Зок
рема, активна співпраця Інсти
туту соціальної роботи та уп
равління навіть зі школами із 
глибинок нашої держави. При
кладом такої школи є Навчаль
но-виховне об'єднання села 
Уторопи Косівського району 
Івано-Франківської області, ди
ректором якої є Ласійчук Марія 
Іванівна.

Мабуть ні для кого не буде но
вим, що сільська школа на сьо
годні переживає не найкращі ча
си. Але відвідавши цю невеличку 
школу, стає зрозуміло, що там 
працюють справжні професіона
ли, віддані школі і дітям. А їхня 
щоденна натхненна праця пере
дається учням, які згодом нерідко 
стають студентами київських 
вишів, зокрема й Інституту 
соціальної роботи та управління 
НПУ ім.М.П.Драгоманова.

Варто сказати, що невеличка 
школа в селі Уторопи подарува
ла Україні одного з найнепов- 
торніших українських поетів

другої половини XX століття, ла
уреата Шевченківської премії 
Тараса Мельничука. Нині на те
риторії школи створено його 
імені музей.

Спілкуючись з учителями стає 
відомо, що натхнення для що
денної праці вони черпають із 
чарівних гір, свіжого повітря та 
неймовірної краси нашої 
батьківщини. І варто сказати, 
що і діти відчувають все тепло та 
знання, що в них вкладають учи
телі.

Розповідаючи про школу села 
Уторопи Косівського району не 
можна не згадати про заслуже
ного вчителя України, бага
торічного директора даної шко
ли, керівника відомого в Україні 
та за її межами учнівського ан
самблю пісні і танцю "Смерічка" 
Ярослава Васильовича Грабо- 
вецького. На жаль, Ярослава 
Васильвича немає уже з нами, 
проте його праця продовжує
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плідна співпраця педагогів усіх 
рівнів системи освіти, що дає 
можливість поєднувати їх знан
ня, вміння, навички та досвід 
для ефективного вирішення на
гальних проблем освіти та 
підвищення рівня про
фесіоналізму.

Дирекція Інституту соціальної 
роботи та управління перекона
на, що запорукою ефективності 
партнерства шкіл та універси
тетів є готовність педагогічних 
працівників, членів партнерства, 
здійснювати спільну діяльність, 
яка сприяє кращому розумінню 
специфіки кожного рівня освіти, 
можливостей реалізації освітніх 
реформ та різних форм про
фесійного розвитку.

Марина 
СИДОРЧУК,

кор. "Освіти"
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